



Новости

Последствия предотвращены

За прошедшую неделю бойцы магнитогорского спасотряда помогли 12 горожанам.

Как сообщил пресс-секретарь городского отряда поисково-спасательной службы Челябинской области Олег Захаров, показательный случай произошел в доме по улице Ленинградской. Хозяйка ненадолго покинула квартиру, а когда решила вернуться – сломался входной замок.

Важный старт

Мужская сборная МаГУ по баскетболу принимает участие в чемпионате студенческой баскетбольной лиги.

В соревнованиях, по предварительным данным, примут участие 134 команды высших учебных заведений России. Кроме того, в эти выходные в Красноярске прошел матч звезд ассоциации студенческого баскетбола в формате «Запад-Восток».

Работа ищет вас

Работодатели выходят с предложениями.

29 января в Центре занятости населения запланировано проведение традиционных ярмарок вакансий. С 8.30 до 11.00 ОАО «Прокатмонтаж» произведет набор плиточников, штукатуров-малеров, облицовщиков-плиточников, монтажников.

Опасные виражи

Госавтоинспекция подвела итоги выходных дней.

В период с пятницы по воскресенье на территории Магнитогорска произошло 106 дорожно-транспортных происшествий. В четырех пострадали люди. Вечером 23 января водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21703», следовал по межквартальному проезду и напротив дома № 49/1 по ул. Галуллини совершил наезд на пешехода.

Ты еще не студент?

Тогда сотрудники МаГУ идут к тебе.

В Магнитогорском государственном университете продолжается акция по профориентации. Преподаватели университетских факультетов организуют массовый выезд в городские школы.

Обвинительный приговор

вынесен в отношении бывшего начальника ЛОВД аэропорта.

Абдильовский районный суд Башкирии утвердил приговор в отношении Виктора Керосинникова. Подполковник милиции признан виновным в превышении должностных полномочий, хищении наркотических веществ и незаконном хранении боеприпасов.

505 рублей на человека

Появились первые данные по отпуску льготных рецептов магнитогорцам.

Сумма заявки на льготное обеспечение медикаментами на первый квартал этого года составила 9438304 рубля. За неполный месяц она освоена на 14 процентов.

Придумай девиз

Магнитогорцев приглашают принять участие в конкурсе.

Объявлен конкурс на лучший девиз для крупнейшего фестиваля зимнего экстрима BGV Fest. Главным призом конкурса на лучший девиз для BGV Fest станет поездка на двоих на крупнейший фестиваль зимнего экстрима в России и СНГ.

Горе-садоводы

За прошедшую неделю в Магнитогорске зафиксировано 13 пожаров.

Как сообщила инспектор Госпожнадзора Светлана Коротенко, в пяти возгораниях причиной стал выход из строя электрических приборов.

От первого лица

Евгений ТЕФТЕЛЕВ:

«Основными приоритетами будут стабильность и развитие города»

15 декабря в эфире телекомпании «ТВ-ИН» состоялась «прямая линия» с исполняющим полномочия главы Магнитогорска Евгением Тетфелевым.

Итоги этого диалога были подведены во вторник в эфире «ТВ-ИН». Сегодня мы предлагаем нашим читателям выдержки из телевизионной беседы журналистов с Е. Тетфелевым о приоритетных направлениях деятельности городской власти.

О ЗДРАВООХРАНЕНИИ: РЕКОНСТРУКЦИЯ ПЕРВОЙ ГОРБОЛЬНИЦЫ

В приоритетных направлениях на этот год: реконструкция хирургического корпуса, правого и левого крыла, строительство нового инфекционного корпуса, трехэтажного, и строительство здания судебной экспертизы. По крайней мере, деньги на сегодняшний день есть. Напомним, что 50 миллионов рублей дает город, плюс мы еще в декабре порядка 10 миллионов потратили: это и на начало работ ремонтных, и на приобретение различного рода инвентаря.

СТРОИТЕЛЬСТВО ЦЕНТРА ПОЗИТРОННО-ЭМИССИОННОЙ ТОМОГРАФИИ

Сделано очень много, у нас сегодня есть все медицинское оборудование, оно уже в городе. Была пробуксовка в части организационных вопросов по продолжению стройки и ее финансирования. ПЭТ-центр еще в прошлом году должен был открыться, но тогда работы встали. Проблемы возникли серьезные из-за курсовой разницы валют.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОЙ ПОЛИКЛИНИКИ В ЮЖНЫХ РАЙОНАХ ГОРОДА

В южных микрорайонах сегодня медицинские услуги оказываются в трех различных зданиях. Но филиалы эти не приспособлены для этого. Поэтому поликлиника нужна и заигрывать с завершением стройки нельзя.

ПОМЕЩЕНИЕ ДЛЯ ДЕТСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ И РЕКОНСТРУКЦИЯ ДЕТСКОЙ ИНФЕКЦИОННОЙ БОЛЬНИЦЫ НА ЛЕВОМ БЕРЕГУ

В левобережной части города мы беспокоимся ситуацией в детской поликлинике. Стены прогнившие, перекрытия... Сегодня мы идем помещением для нее. Достаточно жестко сказал руководителю районной администрации: до конца месяца рассмотреть варианты переезда. Не найдут подходящее место – переместим поликлинику в администрацию.



собственного варианта. И еще один момент: я уже доложил Петру Ивановичу, что до ума доведем еще один объект – инфекционную детскую больницу. Там мы завершим реконструкцию.

О ДОРОГАХ И ПРОБКАХ

Мы за последнее время много вокруг Магнитогорска дорог построили. Но внутренние магистрали – это наша беда. И честно сказал Петру Ивановичу: у нас в бюджете на дороги есть только 30 миллионов на год – этого «с нажимом» хватит на текущее содержание и ямочный ремонт.

О РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ ОБМАНУТЫХ ДОЛЖИЦЫ

Что бы ни говорили, власть в этом случае ответственна за то, что случилось. Это наши люди, это беда. Поэтому я этим вопросом плотно занялся.

О РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ ГОРОДСКИХ ПОСЕЛКОВ

Вот эта тема – она сегодня действительно актуальна. Во всех поселках одни и те же проблемы: освещение, дороги, вода, канализация, газ и т.д. Но большинство этих проблем решаемы.

Нет денег у нас на асфальтирование, но ведь мы чистим дороги от снега, почему бы тогда на эти дороги не отрейдеровать, подсыпать где-то щебенку. То есть сделать удобоваримую дорогу для поездок. Взять те же гаражи на Сосновой горе. Семь тысяч гаражей. Нужна дорога, ее запланировали, но нет возможности сделать асфальт.

О РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ КАПИТАЛЬНЫХ РЕМОНТОВ

Программа только недавно начала работать. В прошлом году мы освоили примерно 400 миллионов рублей.

обойтись без огрехов. И очень хорошо, когда идет диалог администрации, представителей районных администраций непосредственно с жителями.

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ДЕТСАДА И ШКОЛЫ В 144, 145 МИКРОРАЙОНАХ

На декабрьской «прямой линии» люди обращались с просьбой построить школу, детский сад... Я тогда говорил о том, что мы достаточно серьезно по деньгам «ужжемся», был дефицит бюджета в 275 миллионов рублей, его надо было погасить.

Много обращений было – как поскорее решить этот вопрос. Это побуждает нас более настойчиво работать с федеральным центром, допустим, получить не 150 сертификатов на молодую семью, а двести, триста, пятьсот... Тогда очередь пойдет быстрее и мы сможем удовлетворить больше потребностей молодых семей.

О РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМЫ БЕЗРАБОТИЦЫ

Многие пеняют на центр занятости. Конечно, работает он не на «отлично», иначе таких проблем не было бы, но моя оценка – «хорошо». Необходимо понимать, что сегодня количество рабочих рук не соответствует количеству рабочих мест.

О ПЛАВАНИИ И РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ ОБРАЗОВАНИЯ И КУЛЬТУРЫ

Мы возродили программу обучения плаванию школьников. И это не потребовало дополнительных вложений – эффективно сработало управление образования, сэкономили средства.

Сложно с этим мириться, но во Дворец пионеров около сорока лет не было таких вложений. Теперь же приятно будет финал всероссийского конкурса «Учитель года» проводить в отремонтированном Дворце.

РЕМОНТ ДЕТСКОЙ КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕИ НА ЛЕВОМ БЕРЕГУ

Я не раз в последний месяц-два был на левом берегу, осмотрел, в том числе, и этот объект. Мы договорились с руководителями «Огнеупора», что они начинают эту работу.

О РАЗВИТИИ ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОГО ПАРТНЕРСТВА

Если смотреть на работу губернатора, правительства области – складываются примеры четкого понимания, социальной направленности работы предприятий региона в целом по этому направлению.

ОБ УЧАСТИИ В ВЫБОРАХ ГЛАВЫ МАГНИТОГОРСКА

«Единая Россия» приняла решение о выдвижении меня на пост главы города. Не скрою, я обсуждал это еще раз с губернатором, Петр Иванович ответил на многие мои вопросы, я получил хорошее напутствие...

Подробнее

В защиту пациента

Дина КРАВЧЕНКО, пресс-служба ЧОФОМС

«Горячая линия» продолжает свою работу в новом году.

Если у вас есть вопросы, связанные с качеством оказанной медицинской помощи, оформлением или заменой страхового медицинского полиса, получением бесплатной медицинской помощи.

«Горячая линия» работает в будние дни с 9 до 17 часов. Специалисты ЧОФОМС предупреждают, что при обращении на телефон «горячей линии» вы должны быть готовыми оставить свои контактные данные, номер своего страхового полиса.

«Горячая линия» работает уже семь месяцев, за это время на телефон поступило более 1700 звонков от жителей Челябинской области. Чаще всего обращаются за консультациями по различным вопросам, связанным с получением страхового медицинского полиса.

Жалобы на необоснованное взимание денежных средств при получении бесплатной медицинской помощи в общей структуре жалоб занимают около 25-30 процентов.

оказываемой медицинской помощи. Около 15 процентов обращений связаны с отказом в оказании медицинской помощи в лечебных учреждениях. Встречаются жалобы на отношения врачей к пациентам (вопросы деонтологичности и этики врачей).



ские услуги, которые не входят в эту программу. Если же вы все-таки оплатили услугу, которую вам должны были предоставить бесплатно.

Вопросы, поступающие на телефон «горячей линии», рассматриваются специалистами в течение трех дней, и заявитель получает ответ в виде консультации, разъяснения.



Новости

Выявили брак

Автоконцерн «Тойота» срочно отзывает свои автомобили.

Тойота приостановила в США продажи автомобилей восьми моделей из-за дефекта педали газа...

Виртуальный полет

В Москву приедут кандидаты «полета на Марс».

Иностранные кандидаты в члены виртуальной международной космической экспедиции на Марс приедут в Москву на будущей неделе...

Вирус-вымогатель

Миллионы российских пользователей заразились «Трояном».

В России набирает обороты эпидемия компьютерных вирусов семейства Trojan.Winlock. В январе 2010 года количество россиян, пострадавших от вредоносных программ...

Кандидаты в сборную

Обнародован список российских олимпийцев на Играх-2010.

Исполком Олимпийского комитета России и Минспорттуризма РФ утвердил список спортсменов, которым предстоит отстаивать честь нашей сборной на Олимпиаде в Ванкувере...

Встреча в Швейцарии

Давос принимает делегатов.

В швейцарском Давосе стартовала юбилейная (40-я по счету) ежегодная встреча участников Всемирного экономического форума.

Обратях наших меньших

Если «птичку жалко»

//Елена КУКЛИНА

Нынешней зимой, с ее морозами, метелями и снегопадами, особенно трудно приходится нашим маленьким пернатым соседям.

На пороге февраль, который писатель Виталий Бианки не зря назвал месяцем «дотерпи до весны». В жизни зимующих рядом с нами птиц наступил самый сложный период...

Птичку кормушку можно соорудить из любых подручных материалов – пластиковой бутылки, коробки из-под обуви, пакета из-под сока – птицы будут рады любой «столовой».

Самый главный вопрос – чем можно кормить птиц. На этот счет существует много противоречивой информации...



сказать об этом мы попросили орнитолога Сергея ГЕНЕРАЛОВА:

– Лучшим кормом для птиц будут семена зерновых, произрастающих в нашей полосе. Подойдут пшено, просо, овес, пшеница...

нужа, богатые жиром – важным источником энергии в холода. Здесь главное требование – птице нужно угощать сырыми семечками...

Хоккей

Покер в третьем периоде

//Артур ИВАННИКОВ

На своей «Арене» магнитогорцы выиграли второй матч подряд, разгромив в третьем периоде хабаровский «Амур» – 4:1.

Задача, которую поставил перед «Металлургом» президент клуба Виктор Рашинов накануне домашней серии, не выглядит невыполнимой. Конечно, команде, претендующей на чемпионство...

ей, скорее всего, оставят дальневосточников за бортом кубковой восьмерки. Два основных вратаря травмированы...

На 45-й минуте нелегкое решение принял защитник Бирюков, от борта выкатившись в центр зоны обороны гостей.

Пожоже, «Амур» всецело надеялся на нулевую ничью по итогам трех периодов. Иначе чем объяснить, что первая шайба послужила началом их разгрома?

Блинов. - Сегодня мастерство победило дисциплину. По поводу вратарей: Мосс выбыл до конца сезона...

Чемпионат КХЛ-09/10 №50. «Металлург» (Магнитогорск) – «Амур» (Хабаровск) – 4:1 (0:0, 0:0, 4:1). 26 января 2010 года. Магнитогорск.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕВЕНДИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 6310. На право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств...

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕВЕНДИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА. Форма торгов: открытый конкурс. Наименование заказчика: Муниципальное учреждение «Магнитогорское отделение»...

БОЛЬШОЙ СОВЕТСКИЙ ЦИРК. Детям до 4-х лет вход бесплатно. ГИГАНТСКИЕ КАЛИФОРНИЙСКИЕ МОРСКИЕ ЛЬВЫ. тел. 26-42-48

Здравствуйте!

У вас гастрит не гостит?

Тот, кто хочет быть здоровым, отчасти уже выздоравливает.

Сейчас, когда на улице зима, старайтесь не подхватить грипп. Ученые пришли к выводу, что простуда «будит» бактерии, провоцирующие гастрит.



Это факт! «Любимые профессии» гастрита (нервная работа, ненормированный рабочий день): журналисты, работники торговли, милиционеры, бизнесмены, актеры.

Не принимайте лекарства без назначения врача: гастрит могут спровоцировать такие противовоспалительные препараты, как аспирин, анальгин, баралгин...

Знаете ли вы, что есть такой диагноз - «нервный гастрит»? Ваша задача привести в порядок нервную систему.

Жесткие диеты и уж тем более голодание противопоказаны. Если вы сторонник разгрузочных дней, пейте больше жидкости нейтральной кислотности.

При гастрите с пониженной кислотностью вредны: острые, соленые, жареные блюда, консервы, сдоба, молоко.

При гастрите с повышенной кислотностью вредны: жирные и наваристые бульоны, сырые овощи, соевые, острые и копченые блюда, свежие лук и чеснок...

Рецепт дня

Если у вас разыгрался гастрит, прежде чем покупать лекарства для понижения кислотности, попробуйте нормализовать работу желудка при помощи рисового отвара и черничного киселя.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕВЕНДИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 7310. На право заключения муниципального контракта на поставку медицинских товаров для стоматологии...

ИЗВЕЩЕНИЕ. Решение от 27.01.2010 года о внесении изменений в документацию об аукционе. Форма торгов: открытый аукцион.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕВЕНДИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА. Форма торгов: открытый конкурс. Наименование заказчика: Муниципальное учреждение «Магнитогорское отделение»...

ООО «Калина» планирует реализацию проекта «Административное здание» по тр. Карла Маркса, 95/1. ООО «Производственно-коммерческая компания поддержки криминальной милиции «Вместе»...

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su. Распространяется по подписке. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства Российской Федерации...

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович. Приемная 26-04-88.

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92. Служба подписки и доставки 26-04-87. Служба новостей 26-04-73, 26-04-84.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 7310. Заказ № 235. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 27.01.2010 в 21.00. Фактически 27.01.2010 в 20.00.